

今日运河

主打

金达驾校
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时
新闻热线2110110
最高线索奖1000元

6月2日下午,曲阜公安新浪微博上发布消息,5·25杀人案告破,同时发出犯罪嫌疑人指认现场的照片。对于不少曲阜市民而言,随着案件的侦破,血案发生的原由也通过口耳相传的方式逐渐明朗。相比一周前,血案发生不久时的恐慌,现在大多数人都能以一种的坦然心态谈起此事:情杀,不是曲阜人,嫌犯已抓到……

血案之后……

本报记者 韩伟杰

#曲阜“5·25”命案疑犯已被抓获#2012年5月25日13时许,曲阜市延恩路北侧发生的外地女青年被人捅死案件,经曲阜警方奋战五十个小时,侦破此案,在深圳警方的大力协助下,将疑犯陈某抓获。目前,疑犯正在押解途中。

5月28日 11:40 来自 政府版微博

转发(53) | 收藏 | 评论(41)

#“5·25”命案受害人所在单位送锦旗表示感谢#5月29日,受害人所在单位送来了写有“神警风采 震惊克星”的锦旗。对我局侦破“5·25”命案表示感谢。案发前,邢某某在济南某教育设备公司实习,5月23日与他人来曲推销产品,疑犯陈某因感情纠纷,于25日追至曲阜,13时许在案发现场将其杀死。



▶第三次发布消息。(网络截图)

▲曲阜公安新浪微博首次发布血案相关消息。(网络截图)

◀第二次发布消息。(网络截图)



5.25杀人案告破犯罪嫌疑人指认现场



梧桐树下,一女子被杀

1日下午13时,在公交车里,水果摊上,人们仍然在谈论着一周前发生的血案。从之前抢劫、仇杀、情杀等流传在民间的多种版本,现在人们通过报纸、网络知道更多的是嫌疑人已抓获,可能是感情纠纷。在曲阜明故城北门外做木艺生意的颜师傅对这起血案记忆要更为深刻,因为女子倒地的位置离他的家不过两三米。

5月25日下午1点,天很热。“一男一女站在大路边说话,也听不见说什么。”正在里屋忙着雕刻生意的颜师傅从窗户里看见,说话的男女从路边走到了梧桐树下。两棵大树茂如华盖的梧桐树是颜师傅六年前种下的,常有游客坐在树下的石椅上歇脚。“就听见嗷的一声,女的趴在地上,流出很多血。”

颜师傅看见满地的血没敢贸然出门,“旁边的男子穿深色衣服,手里拿着刀,站了一会就跑了。”颜师傅说,他马上打电话报了警。

120急救车赶到后,女子已经没有了呼吸。赶到现场的民警绕着树拉起警戒线,正在读初三的小张和同学到达现场时,看到的是“蒙上蓝色布的人和一大片血迹”。



面对网帖,曲阜市民挺烦

身穿黄色上衣的女子倒在血泊中,当未经处理的图片在案发后出现在网络中,并配以孔林门口、外地游客、抢劫、斩首等明显标签后,事件迅速在网络中传开。人们在各种惊恐和感叹中转载着图文,更有网络媒体为事件标注出“孔林斩首血案 圣

人脚下女子被斩首”的标题。但多数曲阜市民听到如此的说法都会嗤之以鼻,说一句“胡说八道”。

“孔林,那是圣地,是旅游景点。这里面差着千米的距离,这我们心里,却是万里的差距。”在孔林外蹬三轮的赵大爷愤愤不平地说。与案发地

梧桐树下荡着尘土的地面和摆放零散的红砖不同,孔林门外的石板街光洁无尘。

孔林门外做篆刻生意的李大姐从网上看到关于血案的帖子,一直在抱怨发帖人:“胡说,怎么能说在孔林门口呢。幸好现在大家都知道真相了,不会对咱曲阜有啥影响。”



市民期盼公安微博能多说点

邢某某,5月24日从天津追至曲阜,后在25日13时许,窜至案发现场实施了杀人行为。曲阜公安局大厅闪动的电子屏上写着“5·25专案组同志们辛苦了”。2日下午,曲阜公安新浪微博上再次发布消息,5·25杀人案告破。警方先后3次通过曲阜公安新浪

微博发布与案件相关的信息,但目前曲阜警方表示案件正在进一步调查中,不方便透露更多信息。

“究竟因为啥啊,会下这么狠的手……”对于造成这起血案的具体原因,很多人还在讨论着,也期盼着曲阜公安新浪微博上能够尽快说点什么。

只需5分钟,走进法兰西

——济宁凤凰太阳城看房记

风和日丽好时光,笔者悠然走进展设中的济宁凤凰太阳城项目现场,近距离的体验了一下这个法式建筑风格社区的魅力风采!五月以来,随着项目一期施工时间的临近,客户纷纷关注凤凰太阳城项目建设情况。为了不让客户焦急的等待,解决客户的“报名之苦”,笔者特化身工地现场,为客户提供最新的施工信息。

群贤毕至之所,往来无白丁

——凤凰公社所



气势恢弘的凤凰公社所,简约对称的建筑小品,尊享法式高贵典雅的贵族生活。尊贵的金色外立面让人一走进就不由自主的提高自身的贵族气质;层高适中,既能消除楼宇带来的压迫感,又无形之中提高自身的价值。作为未来的凤凰公社成员能在这些参与各种法式贵族休闲活动,既强身健体又陶冶性情。

明天请从这里瞰天下

——楼宇15号楼

楼宇作为整个社区位置最好的住宅建筑,当然需要配备最经典的建筑元素,既要



功能齐全、生活舒适,又要不拘一格、彰显品位,下沉式花园为您留住一米阳光,丰富您的休闲活动。吸引270度俯视,在您的胸怀注入一片汪洋,让济宁人也体验一把在自己房子享受生活的乐趣。

每天早上的第一道风景

——迎宾广场

对称的轴线,恢弘的气势,细节上的精雕细琢,再加上不久就能见到的火红的凤凰雕塑、五重坡地绿化,谁敢不为它的魅力倾倒?



倒?每天的第一道风景,让你保持一整天的精气神。
质量源自细节,细节彰显品质
——工程质量



墙要砌的好造,更要住的安全。对于关注工程质量的人,这次有眼福了。现在的施工正好能看到墙体的内部细节。看墙体中伸出的一根根钢筋,看它的粗细、它的韧性、它的强度,你还会害怕8级地震的袭击吗?

凤凰太阳城
一座让你从心灵上满足的栖息港湾

日本著名建筑师隈研吾先生说:

豪宅住宅有4个条件

1. 有土有植物;
2. 人能感受一年四季变化;
3. 有风;
4. 保证私密性的前提下,邻里之间和睦相处。

济宁凤凰太阳城坐拥户内花园,鸟瞰

270度视角,当然与人类和谐统一;人性化的坡地景观设计,科学合理的五重绿化布局,人与人之间的相处和睦,却足显居住宅的一种现实化!

凤凰太阳城
铸造五重绿化,精粹法式皇家园林
北有济宁第一景观大道新327国道,东接古槐路,直达市区,交通之便利,显而易见。任城区政府的迁入让咱不比担心周边配套,又东接湿地公园,西连中式园林,北靠汉文化博物馆,南邻风情商业街,绝佳位置,每天早晨,只想静静地享受生活。

整个社区巧妙利用植被与建筑小品将人流动线分区,有机结合私密性与公共空间,真正实现一脉一景,充分尊享独有感。利用高低层次,繁花林、灌木、植被布局,让人、建筑、自然真正实现有机统一,倾力打造正法式庭院洋房。

凤凰太阳城
一座致力于提升济宁人生活品质的城市
济宁凤凰太阳城是济宁市场上集酒店、办公、电梯洋房、花园洋房、高层住宅于一体的罕贵力作,该项目的建设对济宁市的城市化以及旧城拆迁进程发挥巨大作用,为济宁市整个房地产行业的发展带来理念的变革与进步,对济宁市人民生活质量的提高产生深远影响。它将是济宁房地产行业的一颗璀璨

凤凰太阳城
一座来了就不想走的世界宜居之城

6月即将揭幕,会员招募倒计时……

咨询热线: 88857777/88858888